

Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области

Bechil

Газета основана 6 сентября 1931 года

№№ 29-30 (10166-10167) • Среда, 9 апреля 2014 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная

12+

♦ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Содействие самозанятости

7 апреля состоялось очередное аппаратное совещание, которое провел глава района Виктор Давыдович Воллерт. Он напомнил, что недавно поднимался вопрос о содействии самозанятости безработным гражданам. Тему продолжила Наталья Васильевна Щеткова, директор ГАУ ТО ЦЗН Омутинского района. Она сообщила, что в программе самозанятости могут участвовать люди, которые потеряли свой доход, вынуждены были обратиться в службу занятости и зарегистрированы в статусе безработного. При невозможности трудоустроить этих людей предлагается данная программа.

- Самозанятость подразумевает создание рабочего места. Поэтому человек обязательно должен зарегистрироваться в налоговой инспекции и открыть предпринимательство. В отличие от прошлых лет, у нас сейчас меньше средств для оказания обозначенной поддержки от государства, которая оказывается в размере годового минимального пособия по безработице и составляет 59 тысяч 600 рублей. Уже есть желающие, подготовившие бизнес-план. Люди пожелали вложить средства в розничную торговлю, оказание услуг по флористике, одна из безработных оформляется на самозанятость и планирует выращивать цветочную рассаду, - проинформировала Н.В.Щеткова.

В.Д.Воллерт обратился к главам сельских поселений с просьбой: рассказать о такой возможности на своих тер-

риториях тем, кто ищет работу.

Андрей Иванович Турок, главный специалист Управления социальной защиты населения Омутинского района, проинформировал о работе по программе социального контракта. Человек, обратившийся за помощью, должен представить бизнес-план, видеть перспективу своего дела. Приходят за финансовой помощью люди, желающие развивать личное подсобное хозяйство.

М. НИКОНОРОВА

♦ ОБРАЗОВАНИЕ

Первые шаги в науку

В марте в актовом зале Омутинской средней школы №1 было шумно. То здесь, то там стайками собирались ученики с планшетами в руках и что-то взволнованно обсуждали. Можно было встретить и ребят, одиноко стоявших в сторонке, которые тихо и сосредоточенно повторяли давно вызубренные истины. Неудивительно: в этот день их ждали серьезные испытания. В школе проходила научно-практическая конференция среди учащихся начальных классов «Первые шаги в науку». Девиз ее «Ата viktoria curam!», что в переводе с латинского языка означает: «Победа любит старание».

Не первый год пробуют школьники свои силы в исследовательской работе. По сложившейся традиции конференцию открыла директор школы Е.В.Казаринова. Она отметила, что школьная научно-практическая конференция - это первая ступенька в развитии исследовательской компетенции учащихся, участие в ней активизирует творческую мысль, позволяет школьникам воспитывать личностные качества: умение быть убедительными, высказывать и отстаивать свою точку зрения. Елена Владимировна пожелала всем участникам ярких выступлений. Затем началась творческая работа по секциям. Тематика докладов была самая разнообразная: ребята исследовали природу, окружающий мир. Содержательными были проекты, посвященные Олимпийским играм в Сочи. Некоторые исследования учащихся носили прикладной характер, а результаты многих работ могут быть использованы в повседневной жизни. Выступления учащихся оценивало строгое жюри.

Лучшими были признаны следующие работы: «Воздух» (Павел Кузьмин, 1а класс), «Выращивание кристаллов соли в домашних условиях» (Максим Медведев, 16 класс), «Рисование веревочкой» (Вика Карпова, 1а класс), «Мир бабочек» (Ирма Шеффер, 2а класс), «Мой друг - шагомер» (Семен Молодых, 2а класс), «Мороженое, вред или польза» (Вова Самойлов, 36 класс).

Никого не оставил равнодушным проект «Разноцветная

неделя», который представила группа ребят 4а класса. Всего в конференции приняли участие 42 ученика. Поддержать ребят пришли родители. Для них встреча с детьми не прошла бесследно: они расширили свои знания об окружающем мире, пополнили свой житейский опыт. Работа научно-практической конференции прошла на высоком организационном уровне, показала интерес учащихся к исследовательской деятельности. Все участники на общешкольной линейке были награждены Почетными грамотами. Лучшие из них примут участие в муниципальном этапе научно-практической конференции «Шаг в будущее-2014».

H. КУЗЬМИНА, председатель общешкольного родительского комитета ОСОШ №1



Если бы 5 апреля румяное яблоко пожелало упасть в зрительном зале Омутинского районного Дома культуры, ему пришлось бы долго искать свободное место. Концертная площадка на 500 мест не смогла вместить желающих. Люди стояли в проходах, дополнительные ряды сделали из стульев, таким был интерес омутинцев к мероприятию.

Как и вся Россия, Тюменская область возрождает незаслуженно забытое хоровое пение, объединяющее людей, сплачивающее их, зрелищное.

В приветственном слове Ю.В.Шакурская подчеркнула важность начинания работников культуры, сказала, что у хорового пения большой потенциал, надо добиваться как можно больше коллективов привлекать к самодеятельному творчеству, наполнив креативом и новизной.

Глава района Виктор Давыдович Воллерт искренне приветствовал гостей, отметил отрадный факт, что битва хоров собрала такое количество зрителей. У главы муниципального образования далеко идущие планы: он видит омутинскую сцену местом для проведения мероприятия межрайонного масштаба, чтобы привлечь к этому соседние районы.

Начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики Юлия Валерьевна Чемакина нашла добрые,

Битва хоров **размента** на омутинской сцене

благодарственные слова всем, кто готовил битву хоров, участникам, зрителям, гостям района.

2014 год объявлен Годом культуры. Зрителям предложили короткий фильм о работе отрасли в районе, о наших Домах культуры, библиотеках, музее, школе искусств.

В перерывах свое искусство показала хореографическая группа из Вагая (руководитель О.Карнаухова).

Эффектно режиссированное начало и, наконец, наступил основной момент: под бурные аплодисменты зрительного зала выходят участники битвы. Это хоровые коллективы:

- Межмуниципального отдела МВД России «Омутинский»;

- ФГКУ «26 Омутинского филиала противопожарной службы по Тюменской области»;

- МАОУ Омутинская средняя общеобразовательная школа №1;

- МАОУ Омутинская средняя общеобразовательная школа №2;

- сводный хор воспитателей детских дошкольных образовательных учреждений районного центра.

Жюри в предвзятости упрекнуть сложно. В его составе - директор департамента культуры Юлия Валерьевна Шакурская, руководители отрасли из соседних районов.

Два слова о правилах. За каждым коллективом на время репетиций был закреплен профессиональный наставник из работников РДК. Ими стали Александр Николаевич Мерзлых, Татьяна Анатольевна Петина, Светлана Николаевна Мерзлых.





Ю.В.Шакурская

Каждый хор должен был исполнить две песни: патриотическую, потому что в будущем году страна празднует 70-летие Великой Победы; еще одну на выбор - от народной до эстрадной.

Мужество, стать, отменная выправка, эффектный выход - это МЧС исполняет замечательные песни. О России, и вторую - о своей профессиональной службе.

Сразу видно: на сцене представители силовой структуры, так красиво, ровно в форменной одежде стоял хор. Зрители не жалели аплодисментов, щедро награждали ими талантливых огнеборцев.

Хрупкая девочка в пилотке начинает петь о войне, о

Начало.

Продолжение на 2-й стр.



Солистка хора полицейских А.Замятина (в центре) и участники битвы И.А.Замятина (ОСОШ №1) и Д.А.Замятин (МО МВД)



Часть хора МЧС



Открытие «Битвы хоров»

молодежная политика

Активисты уехали в «Орленок»

Трое омутинских школьников отправились на отдых во Всероссийский детский центр «Орленок». Путевками были поощрены ребята, отличившиеся в учебе и общественной жизни. Восьмиклассник Талгат Садвакасов учится в Вагайской средней школе. Он активист, призер муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по технологии и географии. Хорошую учебу успешно сочетает с занятиями спортом. Ученик 10 класса той же школы Куат Рамазанов - отличник. Имеет дипломы всероссийских олимпиад по истории, русскому языку, обществознанию, грамоты за спортивные достижения. Широкий круг интересов у Кати Ильиной - семиклассницы Омутинской средней общеобразовательной школы №2. Она победительница конкурса «Лучшая умелица», призер соревнований по легкой атлетике, участница военноспортивной игры «Зарница». Школьница заняла первое место в районном экологическом форуме «Зеленая планета».

В «Орленке» эти ребята примут участие в мастер-классах, экскурсиях, досуговых мероприятиях, приобретут полезные знания и навыки, которыми поделятся со своими сверстниками.

А. ПАЙВИНА

по просьбе читателей

Пенсии увеличились, выплаты проиндексированы на сколько?

С 1 апреля 2014 года в России проиндексированы пенсии, ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ) и увеличена стоимость набора социальных услуг. По просьбе наших читателей мы попросили более детально рассказать об этом начальника Управления Пенсионного фонда РФ в Омутинском районе Светлану Михайловну Герасимову.

- Светлана Михайловна, каким будет средний размер трудовых и социальных пенсий после апрельского повыше-

- С 1 апреля 2014 года трудовые пенсии проиндексированы на 1,7 процента. Данное повышение коснулось 5243 пенсионеров Омутинского района, что составило 89,3 процента от общего числа получателей пенсий.

В результате индексации средний размер увеличения трудовой пенсии по району составил 146 рублей, следовательно, средний размер трудовой пенсии равен 9873,72 рубля.

При индексации размера социальных пенсий повышены также пенсии по государственному пенсионному обеспечению, размеры дополнительного ежемесячного материального обеспечения и других социальных выплат, суммы которых определяются, исходя из соответствующего размера социаль-

Так, социальные пенсии с 1 апреля 2014 года выросли на 17,1 процента. После индексации средний размер для 604 получателей социальной пенсии в нашем районе составил 7529,67 рубля.

Средний размер социальной пенсии детям-инвалидам составил 11933 рубля. Средние размеры пенсий граждан из числа инвалидов вследствие военной травмы и участников Великой течественной войны, получающих две пенсии, составили 23 663,90 рубля и 26161,14 рубля соответственно.

При этом в течение года минимальный уровень пенсионного обеспечения граждан по-прежнему будет не ниже прожиточного минимума пенсионера в регионе, где он проживает. Если размер пенсии в совокупности с другими причитающимися неработающему пенсионеру выплатами ниже прожиточного минимума, то ему будет установлена социальная доплата к

- На сколько процентов проиндексированы ежемесячные денежные выплаты и стоимость набора социальных

услуг? Сколько денежных средств теперь будет направляться на обеспечение медикаментами, проезд, санаторнокурортное лечение?

-Одновременно с индексацией ежемесячных денежных выплат (ЕДВ) с 1 апреля 2014 года на 5 процентов увеличилась и сумма средств, которые направляются на предоставление получателю ЕДВ государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг.

По закону федеральные льготники, имеющие право на получение социальных услуг, имеют право выбора: получать социальные услуги в натуральной форме или в денежном эквиваленте. При этом законодательство предусматривает замену набора социальных услуг деньгами полностью либо частично.

Так, с 1 апреля 2014 года на оплату предоставления гражданину набора социальных услуг направляется 881 рубль 63 копейки в месяц, в том числе:

- обеспечение необходимыми медикаментами - 679 рублей 05 копеек:

- предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний - 105 рублей 05 копеек:

- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно - 97 рублей 53 копейки.

Если вы уже подавали заявление об отказе от получения НСУ в натуральной форме и хотите получать денежный эквивалент и в последующие годы, вам нет необходимости обращаться в Пенсионный фонд до тех пор, пока вы не измените своего решения.

Если же вы поменяли свое решение и хотите с 1 января следующего года опять воспользоваться набором социальных услуг или право на его получение появилось у вас впервые, то до 1 октября нужно подать заявление в Пенсионный фонд.

Подготовила А. ПАЙВИНА



За кулисами



Хор МО МВД России «Омутинский»



Ольга Карнаухова со своей воспитанницей

Продолжение. Начало на 1-й стр.

страданиях народа в сороковые-грозовые. Мощно подхватывает свою юную солистку Александру Замятину хор полицейских. Песня заканчивается в глубокой тишине, которую через мгновение взорвали восторженные аплодисменты омутинских зрителей и крики «Браво!».

Второй номер у полицейских получился на контрасте: свежий, эстрадный, танцевальный хит «Николай, Николай», который сейчас пользуется большой популярностью. Строгие полицейские предстали совершенно в ином виде, раскрылись, как люди с чувством юмора, наличием таланта.

ОСОШ №2. Дружный учительский коллектив добросовестно потрудился. Проникновенно и выразительно

Битва хоров на омутинской сцене

песня. Ярким был и второй номер фольклорного характера. Роскошно выглядели в атласных рубашках-косоворотках мужчины: Владимир Яковлевич Ефимов, Алексей Иванович Левченко, Андрей Сергеевич Сазонов. Для меня открытием стал голос Владимира Яковлевича, так мощно он начал песню, которую потом подхватил

ОСОШ №1. Вокалом в данном общеобразовательном учреждении занимаются давно, хорошо поставленных голосов достаточно. Выступление коллектива встречено на ура. Но зная креативный настрой педагогов, от них ждали чего-то нестандартного. Школа не подвела, педагоги нарядились в школьную форму и изобразили переменку: шаловливые ученики и только! В роли строгого директора песню пел Семен Молодых, учащийся этой школы. Подтанцовка у Семена была исключительная, номер получился феерическим.

Жюри мужественным поступком сочло решение воспитателей детских садов «Сказка», «Искорка», «Ручеек» объединиться и «дать бой» другим хорам. Надо сказать, смотрелся сводный хор отменно, голоса у женщин изумительные.

Истинное искусство не знает границ и национальностей. Сводный хор пел украинскую песню, номер и хореографически был подготовлен интересно.

Эффектным был финал: на сцене стояли все пять хоровых коллективов, Александр Мерзлых, Татьяна Петина, Светлана Мерзлых. Теперь уже общий хоровой омутинский коллектив исполнил всем хорошо знакомую композицию «Песня остается с человеком».

В десяточку

Битва хоров. Казалось бы, само название обязывает к подсчету очков, присуждению мест. Поэтому зал внимательно приготовился слу-

прозвучала патриотическая шать вердикт жюри по окончании мероприятия. Председатель жюри Юлия Валерьевна Шакурская объявляет сенсационное решение: таблица оценок тщательно заполнилась цифрой 10, высшим баллом. Победителя при таком раскладе решили не определять. Зрителям пришлось по душе решение, встречено одобрительными аплолисментами.

> Мероприятие завершилось. Битва хоров продолжится в других муниципальных образованиях юга Тюменской области. В день рождения Тюменской области 14 августа лучшие, отобранные жюри в ходе кропотливой конкурсной работы, хоровые коллективы споют в одном большом сводном хоре в областном центре. Такая задумка у организа-

> В интервью местной прессе Юлия Валерьевна Шакурская дала высокую оценку омутинской культуре, уровню подготовки мероприятия. Не скрыла своего приятного удивления от того, какие таланты выходят на омутинскую сцену, как тщательно и продуманно их готовят специалисты районного Дома культуры.

> - Вы большие молодцы, сказала Юлия Валерьевна, - сегодняшняя битва хоров была мошным, позитивным посылом к возрождению незаслуженно забытого хорового пения. Показали высокий уровень креатива, я не в первом районе смотрю, пока омутинцы лучшие. Получился настоящий праздник, объединивший сердца людей.

> Виктор Давыдович Воллерт также оценил прошедшее мероприятие. И не исключает межрайонного кон-

> Глава поблагодарил всех участников Битвы хоров за то, что порадовали омутинцев.

Да здравствует Битва хоров-2015!

В. ВАСИЛЬЕВА Фото М. НИКОНОРОВОЙ



Из учителей МАОУ ОСОШ №1 - в школьниц



Танцевальная группа «Шарм»



Поют украинскую песню



Сводный хор детских садов

♦ ОБЛАСТНОЙ ЧЕМПИОНАТ ПО АРМСПОРТУ СРЕДИ ЮНИОРОВ

Абсолютная победа Ивана Хайдукова

Привычная картина: идут сельские игры, как только начинаются соревнования по армрестлингу или гиревому спорту, болельщики узнают об этом и моментально берут места состязаний в плотное кольцо.

6 апреля Омутинский район принимал у себя открытый чемпионат области по армспорту среди юниоров 1993-1995, 1996-1998, 1999 и младше годов рождения.

Сразу могут возникнуть вопросы: почему у нас? Почему тур-



К.Е.Бакум



Захват, еще секунда, и чья-то рука будет лежать на столе

нир по армрестлингу? Ответы на эти вопросы есть. В Омутинском районе одна из лучших сборных команд юга Тюменской области, неоднократно побеждавшая в турнирах областного масштаба. Это стало возможным благодаря кропотливой работе с юными воспитанниками мастера спорта РФ, тренера Антона Гаева.

В 2013 году его подопечный Иван Хайдуков стал чемпионом России среди юниоров в своей весовой категории.

Председатель областной федерации по армспорту Константин Евгеньевич Бакум в разговоре с журналистами особо подчеркнул, что основная цель мероприятия - популяризация армспорта, его дальнейшее развитие, вовлечение молодежи в занятия физической культурой.

В чемпионате приняли участие 95 девушек и юношей, представляющие 9 команд юга Тюменской области. Это команды Армизонского, Упоровского, Омутинского, Ялуторовского, Томенского районов и городов Тюмень, Ялуторовск, Заводоуковского городского округа.

- Мы своими силами проведем чемпионат, - отметил Константин Бакум, - только чтобы люди посмотрели, как это красиво

На сцене установлены три специальных стойки для борьбы атлетов. Эмоциональный накал турнира был предельно высоким. Отсмотрела все поединки омутинца Дениса Давыдова. Были красивые захваты и легкие победы, случилось и поражение. Когда Денис дошел до финала, из-за проигрыша ему назначили еще один поединок. И Денис не дрогнул, стал в своей весовой категории первым!

Степан Абуладзе любит спорт, второе место - результат упорного труда.

С первым местом принимала поздравления омутинская

школьница Дарья Фролова, бронзовыми призерами в личном первенстве стали Галина Новикова, Сергей Хрестьян.

Не скрою: любопытно было посмотреть, как выступит наш чемпион Иван Хайдуков. По-чемпионски. Без малейшей суеты, спокойно подходил к столу и одну за одной укладывал руки соперников. С юношей из Армизонского района борьба была столь упорной, что зал, поддерживая пару, криком просто заглушал слова судей. Соперник Хайдукова так яростно хотел победить, что разочарование от проигрыша было написано на его лице. Но воля к победе потрясающая.

Иван продолжил свою победную серию встреч и стал чемпионом турнира в абсолютной весовой категории.

- Антон, во-первых, хочу поздравить с победой твоего воспитанника, с тем, что турнир проходит здесь. Ты много сделал, чтобы развить вид спорта в районе. Смотрела, как боролся Иван Хайдуков. Скажи: он всегда так невозмутимо подходит к снаряду? спокойно, кажется, даже не волнуется?

- Ваня молобец. Спокойствие? Такой у него склад характера. Как тренер, поощряю ровный настрой на поединок, на победу.

Рад, что мероприятие проходит в Омутинском районе. Посмотрите, сколько школьников собрал чемпионат, сколько интереса к борьбе на руках. Надо развивать этот спорт, вовлекать молодежь

Глава района В.Д.Воллерт высказал готовность оказать всемерную поддержку дальнейшему развитию армспорта в муниципальном образовании, поддержал идею областной федерации о создании на базе муниципального образования опорного пункта по армспорту.

Тюменская областная федерация по армспорту отметила Благодарственным письмом МАУ «Физкультурно-оздоровительный центр Омутинского района» за высокий уровень проведения чемпионата области среди юниоров.

В. ВАСИЛЬЕВА Фото А. САУТИЕВА



выиграл трудный поединок



Победа!

В ПРОКУРАТУРЕ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА

О распоряжении материнским капиталом

Приказ Минтруда России от 18.11.2013 №674н «О внесении изменений в Правила подачи заявления о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала, утвержденные приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26 декабря 2008г. №779н». Зарегистрировано в Минюсте России 31.12.2013 №30965

Заявление о распоряжении средствами материнского капитала может быть подано через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.

Соответствующее дополнение внесено в «Правила подачи заявления...», утвержденные

Приказом Минздравсоцразвития РФ от 26.12.2008 №779н.

Датой приема заявления (с приложением документов, перечень которых предусмотрен пунктами 6-8 Правил) является дата их регистрации в многофункциональном центре. В случае непредставления полного пакета документов заявление возвращается заявителю способом, позволяющим подтвердить факт и дату возврата.

Утверждена новая форма заявления о распоряжении средствами материнского капитала (в том числе, заявление дополнено новыми приложениями).

И. СУББОТИН, и.о. заместителя прокурора района, младший советник юстиции

для вас, православные

Вход Господень в Иерусалим, 13 апреля - Вербное воскресенье

Праздник Входа Господня в Иерусалим (Вербное воскресенье) один из 12-ти главных праздников православной церкви. Празднование Вербного воскресенья совершается за неделю до Пасхи. В этом богослужении вспоминаются евангельские события торжественного входа Господа нашего Иисуса Христа в Иерусалим.

О входе Христа за несколько дней до крестных страданий повествуют все четыре Евангелиста. Когда, после чудесного воскрешения Лазаря, Христос отправился для празднования Пасхи в Иерусалим, множество народа, собравшегося отовсюду к празднику, с ликованием и радостью встречали въезжающего в город на осляти Господа. У евреев был обычай: царипобедители въезжали в Иерусалим на конях или ослах, а народ торжественными криками, с пальмовыми ветвями в руках встречал их.

Жители взяли пальмовые ветви, вышли навстречу Христу и восклицали: «Осанна! Благословен грядущий во Имя Господне, Царь Израилев!». Многие подстилали Ему под ноги свои одежды, бросали по дороге пальмовые ветви.

Но всего лишь через несколько дней те, кто воспевал «Осанна!», будут кричать «Распни его! Кровь его на нас и на детях наших!».

Только один Христос знал, что вместо земного царства он приносит человеку царство небесное, вместо избавления от земного рабства освобождает человека от рабства гораздо худшего - греха. Он один знал, что путь, усеянный пальмовыми ветвями, ведет к Кресту и Голгофе.

Церковное почитание этих событий восходит к глубокой древ-



ности. Уже в IV веке упоминается о праздновании этого праздника в Иерусалимской Церкви. На Руси также издревле почитался этот праздник.

В этот день совершается освящение пальмовых ветвей в память того, что жители Иерусалима встречали Господа с пальмовыми ветвями в руках. На Руси праздник получил название Вербного воскресенья, потому что на севере верба ранее других древесных ветвей дает почку. Молящиеся приходят в храм с вербами и на богослужении таинственно встречают невидимо грядущего Господа букетиками вербы с зажженными свечами.

Благочестивая традиция освящения верб совершается на праздничном вечернем Богослужении. После чтения Евангелия священник совершает каждение верб, читает молитву и окропляет ветви святой водой.

Принято сохранять принесенные в этот день из церкви ветви вербы и хранить до следующего года, полагая их в святой угол вместе с иконами.

Настоятель прихода храма в честь Богоявления Господня иерей Виталий ОСТАПЧУК

♦ 01 СООБЩАЕТ

Провести время безопасно

С наступлением весны обращаем особое внимание населения на соблюдение мер предосторожности на тонком льду, а именно:

- в местах массового выхода рыбаков на лед;

- в местах проведения культурных и спортивных мероприятий на ледовой поверхности водоемов с массовым участием людей.

Рыбакам-любителям подледного лова рекомендуется в период весеннего разрушения льда воздержаться от посещения массовых мест выхода рыбаков на лед. В случае, если инстинкт победил над разумом, следует соблюдать элементарные меры предосторожности: избегать мест с большими заберегами и маломошным (менее 10 см) льдом, мест с нарушением целостности льда, мест с ильным подледным течением, мест с выходом на поверхность льда кустарниковых и травянистых растений, а также мест с большим слоем снега. Кроме того:

- расстояние между рыбаками должно быть не менее 3-5м:
- в местах производства рыбной ловли запрещается распитие спиртных напитков:
- в снаряжение рыбаков обязательно должно входить элементарное спасательное оборудование (веревка с поплавком, складная мини-лестница либо доска, багор, спасательный жилет и т.д.).

Соблюдение данных правил касается не только рыбаков, но и всех граждан, особенно детей, которые с особым азартом играют на ледовой поверхности в подвижные игры, зачастую

просто забывая о собственной безопасности. Коньки, санки и лыжи - это замечательно, но стоит ли рисковать собственной жизнью, безрассудно ступая на тонкий лед?

К сожалению, люди не только выходят на тонкий лед, но и выезжают на автотранспорте, с тяжелыми для себя последствиями.

Напоминаем автолюбителям и водителям автотранспорта о том, что передвижение через водоемы в весенне-зимний период осуществляется только через организованные ледовые переправы. Пользование несанкционированными ледовыми переправами категорически запрещено. Водители обязаны обращать внимание на знаки. запрешающие несанкционированный съезд автотранспорта на лед. Во многих случаях, пренебрегая установленными правилами и безопасностью пассажиров, несмотря на зашитное ограждение или забутованый съезд, водители в объезд пытаются преодолеть «неожиданное препятствие», в результате чего складываются благоприятные условия для развития ЧП.

Уважаемые граждане, во избежание несчастных случаев и предотвращения случаев гибели просим быть предельно осторожными и не пренебрегать требованиями безопасности при осуществлении выхода на тонкий весенний лед либо при переправе через водоем на автотранспорте.

Помните! Ваша безопасность в ваших руках.

Н. ДЕМИДОВА, инспектор по основной деятельности ФГКУ «26 ОФПС по Тюменской области»

здоровый образ жизни

Профилактика среди несовершеннолетних

В с.Омутинское прошел зональный семинар-тренинг по расширению форм межведомственного взаимодействия в вопросах предупреждения незаконного употребления психоактивных веществ несовершеннолетними. В его работе приняли участие делегации семи районов юга Тюменской области. Участники семинара заслушали выступления cne-

циалистов федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Тюменской области, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав ТО, ГБУЗ ТО «Областной наркологический диспансер», областного центра по профилактике и реабилитации, правоохранительных органов. На встрече были рассмотрены тенденции развития наркологической

ситуации в Тюменской области, вопросы профилактики алкоголизма, наркомании, токсикомании в подростковой среде, в том числе в общеобразовательных учреждениях, алгоритм действий при подозрении в употреблении несовершеннолетними ПАВ и др. Участникам семинара-тренинга предоставлена методическая литература, видеофильмы, которые будут использованы в целях проведения профилактических мероприятий на территориях.

А. ПАЙВИНА

ДУМА ОКУНЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РЕШЕНИЕ

26 марта 2014г.

Nº5

с.Окуневское

Омутинского муниципального района

О внесении изменений в решение Думы №32 от 26.11.2013 года «О бюджете Окуневского сельского поселения на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов»

Внести в решение Думы Окуневского сельского поселения от 26 ноября 2013 года №32 «О бюджете Окуневского сельского поселения на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» следующие изменения:

Статья 1.

1. Пункт 1 статьи 1 решения изложить в следующей редакции:

- 1. Утвердить основные характеристики бюджета Окуневского сельского поселения на 2013 год: 1) общий объем доходов бюджета сельского поселения в сумме 6266,8 тыс. рублей
- общий объем расходов бюджета сельского поселения в сумме 6294.0 тыс. рублей
- прогнозируемый дефицит бюджета сельского поселения в сумме 27,2 тыс. рублей». Приложение 1 изложить в редакции согласно приложению 1 настоящего решения.
- 3. Приложение 5 изложить в редакции согласно приложению 2 настоящего решения.
- 1. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.
- 2. Приложения к решению обнародовать на информационных стендах для размещения муниципальных правовых актов Окуневского сельского поселения: в здании библиотеки, находящейся по адресу с.Окуневское ул.Мира, 1; здании библиотеки, находящейся по адресу д.Окуневская, ул.Шоссейная, 5; здании сельского клуба, находящегося по адресу д.Новодеревенская, ул.Первомайская, 48.
- 3. Действие настоящего решения распространяется на правоотошения, возникшие с 1 января 2014 года.

Председатель Думы В.Л. КИЗЕРОВ

УТВЕРЖДЕНО:

Протокол Наблюдательного совета №3 от 28.03.2014г.

ОТЧЕТ

О результатах деятельности МАОУ ДОД «Омутинской детской школы искусств» Раздел 1. «Общие сведения об учреждении»

Учреждение осуществляет свою деятельность на основании:

- 1. Устава МАОУ ДОД «ОДШИ», утвержденного распр. от 23.10.2013 года №1582-р.
- 2. Свидетельство о поставке на учет 72 №001616747 от 28.01.2008 года. 3. Свидетельство о государственной регистрации 72 № 001616746 от 28.01.2008г.
- 4. Лицензия серии 72 Л 01 №0000056 Рег.№7264 от 30.07.2012г.
- 5. Аккредитация: 72АБ 000013 Рег.№2473 от 15.10.2009г.

Информация размещена на сайте: http://www.bus.gov.ru

Перечень видов деятельности: Дополнительное образование детей.

Перечень услуг: Дополнительное образование детей в сфере культуры.

Количество штатных единиц учреждения: 10 единиц.

Средняя заработная плата сотрудников учреждения: 19843 руб.

Наблюдательный совет МАОУ ДОД ОДШИ создан на основании

Распоряжения №288-р от 29.03.2012г.

Раздел 2. «Результат деятельности учреждения»

№ п/п	Н аим енование показателей	Значение показателя
1.	Изменение балансовой стоимости нефинансовых активов, всего	10% уменьшение
1.1.	из них: изменение балансовой стоимости недвижимого имущества	
1 .2 .	изменение балансовой стоимости особо ценного движимого имущества	10% уменьшение
2 .	Изменения дебиторской задолженности за отчетный год:	179% увеличение
2.1.	по доходам (поступлениям)	479% увеличение
2.2.	по расходам (выплатам)	85% уменьшение
3.	Изменения кредиторской задолженности за отчетный год	100% уменьшение
3 .1 .	из них: просроченная кредиторская задолженность	
4.	Цены на платные услуги, оказываемые потребителям	520 руб М узыкальное отделение 300 руб Художественное отделение
5.	Количество потребителей, воспользовавш ихся услугами учреждения	1680 чел.
	в том числе платными	1512 чел.
6.	Количество жалоб потребителей на оказание услуг (выполнение работ)	0
7.	Общая сумма кассовых поступлений, всего	4759,4 тыс. руб.
7 .1 .	из них: субсидий на выполнение муниципальных заданий	3951,4 тыс. руб.
7.2.	целевых субсидий	
7.3.	от оказания учреждением платных услуг	808,0 тыс. руб.
8.	Суммы кассовых выплат в разрезе направлений расходов	4755,8 тыс. руб.

Раздел 3. «Об использовании имущества, закрепленного за учреждением»

		Значение показателя			
№ п/п	Наименование показателей	на начало отчетного периода	на конец отчетного периода		
1.	Балансовая стоимость недвижимого имущества, тыс. руб.	7145	7145		
2.	Балансовая стоимость движимого имущества, тыс. руб.	1848	1662		
3.	Общая площадь недвижимого имущества, кв.м.	223	223		

Директор Т.К. МЕШАЛКИНА

АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 31 марта 2014г.

№35-п

с.Омутинское Об организации

противопаводковых мероприятий в весенне-летний период 2014 года

В соответствии с ФЗ РФ от 21.12.194 №68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», в целях организации и своевременного проведения комплексных мероприятий в Омутинском муниципальном районе по защите населения и территории, снижения ущерба и ликвидации последствий наводнения и ливневых паводков в весенне-летний период 2014 года:

- 1. Возложить на комиссию по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности Омутинского муниципального района общее руководство за проведением противопаводковых мероприятий.
- 2. Утвердить прилагаемый план комплексных мероприятий по защите населения и территории района при наводнении и ливневых паводках в весенне-летний период 2014 года согласно приложению №1.
- 3. Рекомендовать руководителям предприятий, организаций и учреждений, привлекаемых к выполнению противопаводковых мероприятий, до 7 апреля 2014г. закрепить участки территории, которым при подъеме воды в реках угрожает затопление, создать спасательные группы, закрепить за ними технику и плавсредства согласно приложению №2.
- 4. В случае подъема воды в реках выше критического уровня организовать круглосуточное дежурство спасательных групп на закрепленных участках.
- 5. Настоящее постановление опубликовать в газете «Сельский вестник», приложения к постановлению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативно-правовых актов администрации Омутинского муниципального района (здание Чуркинского дома культуры, находящееся по адресу ул.Тимирязева, 1а, с.Омутинское, здание районной библиотеки, находящееся по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 128).
- 6. Контроль за исполнением постановления возложить на председателя КЧС и ОПБ, заместителя главы администрации, начальника отдела ЖКХ СГТС Омутинского муниципального

Глава администрации В.Д. ВОЛЛЕРТ

ООО «Бетон строй» ПРОИЗВОДИТ и РЕАЛИ-ЗУЕТ следующую продукцию: керамзитоблок 400x200x200 - 55 руб./шт., 400x300x200 -78 руб./шт., перегородочный блок 400x120x200 -38 руб./шт., брусчатка 600 руб./м², бордюр дорожный - тротуарный, щебень, песок, цемент, товарный бетон. При покупке керамзитоблока свыше 1000 шт. - доставка бесплатно.

Тел. 8-982-926-80-02, 8 (34546) 2-79-67, р.п.Голышманово, ул.Гагарина, 48а. (4-41)



ность команд в соревнованиях по стрельбе. Нашей

СПОРТ

Ситниковская семья Герасимовых выходит в финал Губернских игр!

Стрехнинском спортивном комплексе Ишимского района проходили зональные (отборочные) соревнования «Семейные старты» в зачет XXV областных зимних игр «Тюменские просторы».

Участие в соревнованиях приняли семьи из 17 райо-

28-29 марта 2014 года в нов юга области, в том числе и ситниковская семья Герасимовых: папа Александр, мама Светлана и сын Алексей. В первый же день приезда, после успешного прохождения мандатной комиссии, на судейской была проведена жеребьевка, которая определила очеред-





команде выпала стрельба по мишени №6 после Тобольского района. Каждому участнику было предоставлено 20 минут для того, чтобы они могли сделать три пробных выстрела и 10 зачетных. Первым стрелял глава семейства, выбив 63 очка, затем мама (60 очков) и завершал стрельбу сын Алексей, который показал отличный результат! 89 очков! После первого дня соревнований по итогам стрельбы семья Герасимовых в турнирной таблице занимает 4-е место. Предстоял еще и второй день, где им нужно было состязаться с другими командами в лыжных гонках: папе на дистанции 5 км, маме и сыну - 3 км. Первым стартовал Алексей, затем Светлана, замыкали соревнования папы, в том числе и наш Александр. Именно его гонка заставила поволноваться. После 1-го круга на лыжах сломалось крепление. Но Саша не растерялся и не сошел с дистанции, а продолжил гонку со сломанной лыжиной. В общем зачете семья Герасимовых в лыжных гонках заняла 8-е место. И вот он самый волни-

тельный момент: судьи считают очки после соревнований двух дней.

Выносят протоколы, и мы с замиранием сердца всматриваемся в его результаты. Радости не было предела, когда увидели, что семья Герасимовых из Омутинского района стоит на 6-м месте, а это означает, что они попадают на финальные игры, которые состоятся зимой 2015 года.

Со своей задачей Герасимовы справились! Спасибо, что вы защитили честь Омутинского района на высоком уровне! Хочется пожелать этой дружной семье дальнейших успехов, спортивных достижений и, конечно же, побед!

T. HEKPACOBA, директор МАУ «Физкультурнооздоровительный центр Омутинского района»

Кадровые проблемы в АПК Бывая на сельскохозяйствен-

СЕЛЬСКИЙ ТРУД

ных предприятиях района и общаясь с их руководителями, всегда затрагиваем проблему обеспеченности полей и ферм рабочими кадрами. Надо сказать прямо, что с каждым годом она становится острее и острее. Чтобы не быть голословным, приведу некоторые показатели, касающиеся этого вопроса. Исходя из данных отчетов с/х предприятий за 2013 год, общая кадровая потребность аграрного сектора закрыта на 80%. В разрезе отраслей эти цифры значительно отличаются. В отрасли растениеводства недостает 10% работников. животноводстве - 30%. По долгу службы мне ближе отрасль животноводства, остановлюсь подробней на проблеме кадров именно этого направления.

На сегодняшний день на фермах хозяйств трудятся люди разных профессий - доярки, скотники, телятницы, слесари, подсобные рабочие и специалисты. Все они занимают определенную нишу в технологической цепочке производства молока и мяса. Если какое-либо из звеньев этой цепи рвется, то в первую очередь от этого страдают как количественные, так и качественные показатели работы отрасли в целом. Что же делать, чтобы этого не допускать, где взять недостающие достойные кадры? Однозначный ответ на данный вопрос вряд ли найдем, причин этому много. Это старение кадрового потенциала, непрестижность животноводческих профессий, низкая заработная плата, ненормированный рабочий день, неудовлетворительная гигиена труда на фермах, неустроенность быта и так далее. Любой руководитель агропромышленного предприятия скажет, что в настоящее время найти хорошую доярку, телятницу или скотника, тем более из числа молодежи практически невыполнимая задача, выход из этой ситуации пока не совсем ясен. Немало кадровых проблем в сельском хозяйстве и со специалистами. На данный момент в животноводстве района не хватает десяти ветеринарных работников, пяти зоотехников, трех осеменаторов, четырех бригадиров. Обсуждая проблему нехватки рабочих рук в сельскохозяйственном производстве, большинство руководителей предприятий теоретически видят пути выхода из создавшегося положения, но практически ничего не могут сделать с этим явлением. Давайте попытаемся ть этот зпоболневный вопрос и определить, что нужно организовать на селе, чтобы привлечь и закрепить кадры в сельском хозяйстве.

Все мы прекрасно знаем, что модернизация производства в любой отрасли народного хозяйства позволяет меньшим числом работников производить то же самое количество продукции. В животноводстве одним из видов модернизации является строительство доильных залов или роботизация доильных процессов. На сеголнящний лень те предприятия, которые изыскивают финансовые возможности на создание таких залов, вместо 10-18 доярок держат в штате 3-5. Это, в свою очередь, позволяет за счет сокращения основных кадров увеличить фонд оплаты труда и поднять заработки оставшимся работникам, направить сэкономленные средства на снятие других производственных проблем, в том числе и социальных. В районе есть такие предприятия, которые выплачивают дояркам до 30 тысяч рублей в месяц и даже позволяют своим работникам периодически проходить бесплатное санаторное лечение, а есть такие, кто платит в месяц 7 тысяч рублей и не может обеспечить людей элементарной спецодеждой. Поэтому модернизация трудоемких процессов - один из выходов, который немного сглаживает шероховатости кадровых проблем, но не решает их полностью. Чтобы снять всю проблему кадров в АПК, надо не только модернизировать производство и платить достойную зарплату, необходимо создать надлежащие условия проживания людей на селе. Это значит, что каждая семья, работающая в аграрном секторе, должна иметь благоустроенное жилье со всеми удобствами. На деле получается совсем иначе. Большинство работников сельскохозяйственных регионов страны проживают в старых деревянных домах, доставшихся им от родителей или бывших совхозов, в которых порой нет водопровода, газоснабжения и теплого санузла. Поэтому не каждая современная молодая семья согласится жить в таких квартирах. Можно, конечно, ответить - кто не дает людям создавать для себя комфортные бытовые условия? Сегодня на рынке есть все. Покупай материалы и благоустраивай свой дом - подводи воду, газ, канализацию. Но все прекрасно знают, что решение данного вопроса под силу единицам, потому как основная масса людей не имеет финансовых возможностей. Помимо жилищных проблем есть и другие. Например, в сельской местности не везде имеются в достаточном количестве дошкольные учреждения, где родители могли бы оставлять своих малышей на попечение надежных воспитателей. Есть проблемы с медицинским и торговым обслуживанием, благоустройством и досугом. Нынешняя деревня, глядя на нас заброшенными дворами и покосившимися заборами, внешне стала серой, убогой и непривлекательной. Поэтому даже с эстетической точки зрения сюда не каждый поедет жить, а молодежь - тем более. Для решения этих проблем нужна серьезная государственная программа развития села и его инфраструктуры, разумная ценовая политика закупа сельскохозяйственной продукции, направленная на повышение эффективности работы агропромышленного комплекса страны. Если сельхозтоваропроизводитель будет иметь возможность достойно продавать свою продукцию на рынке и получать за это реальные деньги, которые позволят платить хорошую зарплату, то большинство этих проблем сами собой отпадут, в том числе и проблемы кадрового потенциала. Иначе в скором будущем сеять хлеб на полях и доить коров на фермах будет

практически некому. Г. АМБРОСЕНКО

II районная Спартакиада трудовых коллективов Омутинского района - 2014

районе лыжной базы стартовала районная Спартакиада трудовых коллективов Омутинского района. Программу соревнований открыла лыжная эстафета, где померялись силами 15 команд. Лучший результат показала команда МЧС, пробежав эстафету 4500 м за 9 мин. 54 секунды.

Затем 21 марта в здании Зала борьбы и бокса прошли соревнования по шахматам и дартсу. Самыми меткими дартсистами среди женщин в личном зачете стали А.Ф.Бардакова (Почта России) - 1-е место (205 очков), Н.В.Герасимова (ФКУ) - 2-е место (201 очко), Н.Г.Мороз (Вагайская СОШ) -3-е место (169 очков). Среди мужчин в дартсе не было равных М.Н.Зимину (Сбербанк) -1-е место (174 очка), С.Г.Костоломову (Ситниковская СОШ) -2-е место (156 очков), В.Ю.Коровину (МЧС) - 3-е место.

После трех видов соревнований во II районной Спартакиатинского района турнирная таб-

14 марта в с.Б-Краснояр в де трудовых коллективов Ому- лица выглядит следующим образом:

Nº	2 Организация Вид спорта							Общий	Место после 3-х
		л/эстафета		дартс		шахматы		результат	видов
		Занятое	Результат,	Занятое	Результат,	Занятое	Результат,		соревнований
		место	MNH.	место	ОЧКИ	место	ОЧКИ		
1	МАУ ЦКиД	5	12,32	27		27		59	XV
2	Сбербанк	10	15,32	8	339	27		45	IX
3	Пенсионный фонд	27		12	250	27		66	XIX
4	Почта	27		1	407	3		31	VI
5	ФКУ	15	21,47	2	401	12		29	V
6	ДЮСШ+муз.школа	27		13	98	10		50	Х
7	Полиция	4	12,12	27		27		58	XIV
8	цсон	27		27		27		81	XXII
9	Ю-Плетневская СОШ	27		4	378	4		35	VIII
10	MHC	1	9,54	9	326	11		21	III
11	OCOШNº1	3	12,06	27		27		57	XIII
12	Налоговая	27		27		14		68	XXI
13	Окуневская СОШ	9	15,00	27		27		63	XVIII
14	Администрация района	27		27		9		63	XVIII
15	д/с «Искорка»	27		9	326	27		63	XVIII
16	Журавлевская СОШ	12	16,30	27		27		66	XIX
17	Ситниковская СОШ	14	20,05	3	393	7		24	IV
18	Б-Красноярская СОШ	8	13,59	27		27		62	XVII
19	Омутинский ХПП	27		27		2		56	XII
20	ОКШ	11	15,33	10	297	8		29	V
21	Вагайская СОШ	2	10,33	7	343	5		14	1
22	OCOШ Nº2	6	12,45	6	362	6		18	II
23	Шабановская СОШ	13	16,33	27		27		67	XX
24	Администрации с/п	7	13,22	27		27		61	XVI
25	ПЛ-54	27		5	375	1		33	VII
26	Фармация	27		27		27		81	XXII
27	ВОИ	27		11	283	13		51	XI

19 апреля организаторы ожидают команды, желающие принять участие в пионерболе среди женских команд.

19 апреля 2014 года в поликлинике ГБУЗ ТО «Областная больница №16» (с.Омутинское) будет вести бесплатный консультативный прием бригада врачей-гастроэнтерологов ГАУЗ TO «Консультативно-диагностического центра». Запись на прием через регистратуру по телефону 2-84-46.



Уважаемые абоненты

ОАО «Тюменской энергосбытовой компании»

В связи с переходом от абонентских книжек к квитанциям ОАО «ТЭК» и точного начисления просим вас передавать показание прибора учета ежемесячно по телефону 3-27-79.(4-21)

С МАНЕЖА к вам НА СЦЕНУ 11 апреля, начало в 18-30ч. в РДК с.Омутинское. Количество билетов не ограничено. Билеты от 200 руб. с местами. Супер-приз «ПЛАНШЕТ». Дети до 3-х лет бесплатно. Справки по тел. 8-912-39-35-39-2. ««з



ПО «Красноярское»

«Любимый стиль» (ул.Советская, 120a). НОВОЕ ПО-СТУПЛЕНИЕ: блузки, джинса, юбки, брюки, ветровки, шапки, детская одежда. Действует система скидок.

ИЗГОТОВИМ мебель под заказ:

кухни, прихожие, шкафы и др. ИП Чернов. Тел. 8-922-005-05-80, 8-922-005-10-54.

Молочному комбинату «Ситниковский» требуются работники на следующие вакантные должности:

- водители на грузовые автомобили;
- операторы автоматов;
- аппаратчик производства заквасок.

Информацию по заинтересовавшей вас вакансии вы можете узнать по телефону 8 (34544) 2-47-00, 2-46-30.

ПРОДАЮТСЯ дрова колотые березовые. Обр. по тел. 8-904-462-19-54.

ПРОДАЮТСЯ дрова береза колотые и неколотые; сруб 3х3 сосна. Тел. 8-908-871-49-91. (3-219)

ПРОДАМ: бочка-тара металлическая 200л; а/м «ДЭО Эсперо» 1997г.в. Тел. 8-952-672-44-20. Картошка на еду, семенная; дом. Тел. 8-952-344-87-36. (4-32)

ПРОДАЕТСЯ а/м ЗСА377020 1995г.в., термобудка, дизель. Тел. 8-904-492-07-55.

ООО «Рассвет» реализует: овес по цене 450 руб./ц, ячмень 600 руб./ц, пшеницу 700 руб./ц, зерноотходы 500 руб./ц. Обращаться по адресу: с.Омутинское, ул.Строителей, 2a, c 13-00 до 15-00. Тел. 3-23-62.

ПРОДАЕТСЯ пиломатериал: тес необрезной 6м, цена 3500 руб.; тес необрезной 4м, цена 2500 руб.; пиломатериал обрезной 6м, цена 5700 руб.

Тел. 8-952-346-75-55. (3-198)

ПО «Красноярское» магазин «Светлана». НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ детских велосипедов и РАСПРОДАЖА наборов для вышивания со скидкой.

РЕМОНТ телевизоров, в т.ч. ЖК плазма. Тел. 8-904-888-91-66.(3-206

ИЩУ работу сварщика, строителя. Тел. 8-909-742-12-54. (4-39)

На постоянную работу ТРЕ-БУЕТСЯ машинист экскаватора. Обр. по тел. 2-76-06 с 8 до 16 часов.

ВНИМАНИЕ!!!

По многочисленным просьбам жителей!!! 13 апреля с 9-00 до 18-00ч.

в Чуркинском сельском Доме культуры с.Омутинское СОСТОИТСЯ КРУПНЕЙШАЯ ЯРМАРКА МОСКОВСКИИ КОНФИСКАТ



≽ВЕТРОВКИ - от 750р.

- ≽ФУТБОЛКИ от 100р.
- **≻**ОДЕЯЛО от 500p. **≻РУБАШКИ** - от 200p.
- ≻ПОСТЕЛЬНОЕ БЕЛЬЕ от 300р.
- ≽ДЖЕМПЕРА 450р.
- ≻ТУНИКИ от 200р.
- ≻НОСКИ 3 пары 50р.

А ТАКЖЕ ОГРОМНЫЙ ВЫБОР ДЕТСКОГО ТРИКОТАЖА, МАЙ-КИ, СОРОЧКИ, ПОКРЫВАЛО, ПОСТЕЛЬНОЕ БЕЛЬЕ, ПОДУШКИ (БАМБУК), ХАЛАТЫ, ПОЛОТЕНЦЕ, НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ, КОЛГОТКИ, ПЛАТЬЯ, ТОЛСТОВКИ, ОБУВЬ (ВЕСНА), ПЛЕДЫ И МНОГОЕ, МНОГОЕ ДРУГОЕ.

дом. Тел. 3-26-21.

дом. Тел. 8-902-850-15-61. *** (4-46)

дом. Тел. 8-904-498-19-95. (3-226)

дом в с.Ю-Плетнево. Обр. по тел. 8-908-865-44-05. (4-17)

дом в с.Ситниково, ул.Победы, 93, площадь 36м². Тел. 8-912-385-94-43.

*** 1-комн. благ. квартира, 40м². Тел. 8-932-322-74-82.

*** 2-комн. благ. квартира. Тел. 8-952-349-55-59. ***

2-комн. благ. квартира, 50м², износ 25%. Тел. 8-908-872-56-56.

3-комн. квартира в новом доме, $75,7 \text{м}^2$. Обр. по тел. 3-25-53; 8-908-866-57-25. (4-42)

срочно! 3-комн. кварти**ра,** 64м², износ 23%. Тел. 8-791-939-25-17.

зем. участок 1557м². Тел. 3-25-53; 8-908-866-57-25. (4-43)

зем. участок в собственности. Обр. по тел. 3-14-70; 8-950-497-35-10.

зем. участок под строительство с домиком в самом центре. Тел. 8-982-936-45-55.

зем. участок с фундаментом; салон a/м BA3-2109. Тел. 8-950-497-31-65.

а/м ВАЗ-21099; ВАЗ-**2105.** Тел. 8-902-850-15-81.

а/м ВАЗ-2107, декабрь 2003г.в. Тел. 8-908-879-41-48.

а/м «Opel Corsa» 2008г.в.; а/м ВАЗ-21124 2007г.в. Тел. 8-922-261-62-28. ***

стенка; кровать дер.; стир. машина п/авт.; все б/у. Тел. 8-950-487-58-37.(4-19) ***

мебель б/у. Обр. по тел. 8-902-850-18-18. ***

две телки 1,5-2,5 мес. Тел. 8-950-491-60-09. (4-37)***

мясо свиное, свежее, нежирное. Тел. 3-17-56.

дрова. Тел. 8-950-497-33-03.

ружье ИЖ-27М. Обр. по тел. 8-902-623-98-58.

> ИЗГОТОВЛЕНИЕ столярных изделий: лестницы, двери входные и межкомнатные, окна,

мебель из массива. Тел. 8-919-951-67-20; 8-982-938-20-04. (4-51)

ПЧЕЛЫ

ПРОДАМ пакеты и зимовалые пчелосемьи, порода карпатка. Тел. 8-902-850-11-91,

вечером 3-28-65. Богатов.

ПРОДАМ пчелосемьи до 200 штук, пчелопакеты, пчеломатки карпатка. Тел. 8-912-923-27-81; **8-902-623-75-57.** (4-25)

12 апреля у магазина «Магнит» с 14 до 15ч. ПРОДАЖА **гусят** -170 р., **утят** - 70 руб., **бройлеров** - 50 р., **кур-несушек** - 50 р., корма. Тел. 8-904-889-16-21. (3-229)

> 10 и 17 апреля ПРОДАЖА кур-несушек (молодки). Центральный рынок с.Омутинское, с 11-14ч. 12 и 19 апреля с.Омутинское с 8-11ч. Тел. 8-929-214-36-29.



13 апреля и далее каждое воскресенье апреля и мая

с 8-00 до 13-00 на рынке СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА кур-несушек, кур-молодок (белые, рыжие).

ИП Шулыгина Е.Р. Пилорама реализует, берет под заказ пиломатериал. Доступные цены, доставка. Тел. 3-17-77; 8-904-461-72-42.

Рынок «Центральный», павильон №10, скидки **50**% на весь товар.

11 апреля (пятница) у мага**зина «Ковры»** ПРОДАЖА: тюль, портьеры, комплекты штор, шторы на кухню, дивандеки, покрывала.

Любой строительный материал, сено, солома, дрова, кирпич новый и б/у. Тел. 8-902-620-14-16.

КУПЛЮ аккумуляторы б/у. Возможен обмен на новые. Тел. 8-909-184-10-10.

ЗАКУПАЕМ мясо свинину, говядину, баранину живым весом. Тел. 8-902-850-15-54.

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА



с.Омутинское, ул.Калинина, 44 8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

ЕМКОСТИ БЕСЕДКИ МАНГАЛЫ УРНЫ Лист, трубы, угол и т.п Тел: 8-952-343-66-66

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ. Тел. 3-25-53; 8-908-866-57-25. (4-3)

Наводим крыши, замер и предоставление материала, доставка. Тел. 8-992-301-37-28.

Срубы в наличии и под заказ: сосна, осина, береза. Тел. 8-992-301-37-28. (3-101)

НЕЗАВИСИМЫЙ ОЦЕНЩИК. Тел. 8-904-492-06-66.

ТАКСИ Омутинское-Тюмень-Омутинское Выезд: Омутинское-Тюмень 06:00 В воскресенье - 16.00. Выезд по району. Доставка по городу

Тел/сот. 8 952-672-77-88 Сбор попутно Дмитриевка-Ситниково. ТЮМЕНЬ-ОМУТИНСКОЕ - 14.00 (с выдачей билета). Василий.

ИП Русаков С.А. МАСТЕРСКАЯ художественной ковки ИЗГОТОВИТ: ворота, ограды, палисадники, заборы, оконные решетки. Тел. 8-908-868-16-43. (3-191)

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Тел. 8-952-672-77-90. (4-53)

ИП Робканов В.Н. БУРЕНИЕ

водяных скважин. Гарантия два года. Рассрочка платежа.

Насос + шланг в подарок. Тел. 8-922-261-59-82. (4-30)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. ДОГОВОР. ГАРАНТИЯ. КАЧЕСТВО.

Тел. 8-908-000-88-28.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Гарантия. Рассрочка платежа. Насос и шланг в подарок. Пенсионерам скидка. Опыт работ 7 лет. Тел. 8-9324-700-700. Компания «Аква Плюс» с нами много плюсов!

8-950-495-04-05, 8-98-29-19-29-19 Доставка, установка. www.zamki.fo.ru

Теплицы от 7000 Мет.емкости от 3500 Уголок Трубы и т.п. тел: 8 952 688 19 97

Памятники: кресты из мр. крошки, мрамора, гранита (с портретом); столы; скамьи; **оградки.** Доставка. Установка. Обр.: ул.Советская, 199. Тел. 8-902-850-17-14. (3-12)

ИП Третьяков С.М. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Захоронение, оградки, памятники, венки. Тел. 8-902-620-14-16.

> ИП Ровкин С.В. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Теп 8-904-888-40-06

Наш сайт в Интернете www.tyumedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного раз-решения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроиз-ведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Правительства Тюменской области.

Газета выпускается при финансовой поддержке



Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». **12+** Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 151.

Гл. редактор М.Н.Никонорова

Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151

Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений: отдел социальных проблем и работы с мололежью: отдел экономики и раз вития АЛК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокороесполцент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы то надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail:selvest151@yandex.ru

Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский веснизации «информационно-издательский центр «сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г.Ишим, ул.Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.

Уважаемые читатели! Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов убликаций. **Тираж 3597 экз. Заказ №№ 29-30.**

Редактор Г.С.Богатова

Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекла-. модатели.